Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Centers for Disease Control and Prevention

Advisory Committee on Immunization Practices: Meeting

Correction

In notice document 97–25834 beginning on page 51111 in the issue of Tuesday, September 30, 1997 make the following correction:

On page 51111, in the third column, under the paragraph heading *Purpose*, in the third line from the bottom delete "Page 2".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

National Park Service

Notice of Intent to Repatriate Cultural Items in the Possession of the Peabody Essex Museum, Salem, MA

Correction

In notice document 97–26871 beginning on page 53022, in the issue of Friday, October 10, 1997, make the following correction:

On page 53023, in the first column, in the first full paragraph, in the 11th and 12th lines, "*[thirty days following publication in the* **Federal Register**]" should read "November 10, 1997". BILLING CODE 1505-01-D

Federal Register

Vol. 62, No. 200

Thursday, October 16, 1997

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 73

[Airspace Docket No. 94-ASO-18]

RIN 2120-AA66

Establishment of Restricted Areas; Camp Lejeune, NC

Correction

In final rule document 97–26671 beginning on page 52226 in the issue of Tuesday, October 7, 1997 make the following corrections:

§75.53 [Corrected]

(1) On page 52228, in the third column, under the heading **R-5304A Camp Lejeune, NC [New]**, in the sixth line "77°35′15″W.;" should read "77°33′15″W.;".

(2) On page 52229, in the first column, in the first line " $77^{\circ}35'15''W$.;" should read " $77^{\circ}33'15''W$.;".

(3) On the same page, in the same column, under the heading **R-5304C Camp Lejeune, NC [New]**, in the sixth line "77°35′15″W.;" should read "77°33′15″W.;".

BILLING CODE 1505-01-D